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Apreciat Client   

Tenim el gust de saludar-lo i posar a la seva disposició els nostres serveis de Distrilots, empresa 

dedicada des de fa més de 35 anys al disseny, fabricació i distribució de lots i Cistelles de Nadal. 

Durant els quals hem aconseguit consolidar-nos en el mercat amb una àmplia gamma de refe-

rències en tots els nivells de preu.   

 

Seleccionem els millors productes de cada categoria, perquè a les nostres cistelles i regals sembli 

la qualitat per davant de la quantitat i així ho han comprovat innombrables clients al llarg de la 

nostra trajectòria.   

 

Des de Distrilots  entenem que el regal és important per a la persona que el rep, i que és la imat-

ge de la seva empresa, és per això, que en els nostres regals i cistelles mirem cada mínim detall 

ja que sabem que són un i cadascun d'aquests petits detalls els que marquen la diferència.   

 

Al nostre catàleg pot trobar 6 línies ben definides perquè pugui escollir la que necessiti per a ca-

da ocasió, detalls, cistelles, regals, baules, caixes pernils, caixes assortides.... Totes elles amb un 

packaging atractiu, elegant i actual. A més disposem del nostre propi personal que estarà encan-

tat d'assessorar-los de forma personalitzada si desitja crear la seva pròpia cistella, regal, etc...   

 

Per suposat podem lliurar els regal, cistelles, lots a les seves oficines o bé a les direccions que 

uds ens indiquin, descarregant així a la seva empresa.   

 

Si necessita més informació o vol que li fem un pressupost personalitzat sense cap compromís 

pot posar-se en contacte amb nosaltres . 

Tel. 654.369.990   nadal@distrilots.com    www.distrilots.com  

Montcada i Reixac a 1 d’octubre 2025 
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RD203  Cava + Bombones 

Bombón Pralines Collection ANTIU XIXONA 200 gr. 
 Cava GIRO RIBOT Ab Origine Brut 

RD202  DOLÇ + Bombones 

 VI DE GEL Gewurztraminer GRAMONA 
 Caja Bombones LINDOR SEDA 200 gr. 

 

RD201  Cava + Bombones 

Cava ELYSSIA FREIXENET DO. Cava 
Caja Bombones CAJA ROJA NESTLE 186 gr. 
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RD206  Magnum Cava 

Bandeja BAMBU 
Cava Magnum LLOPART INTEGR.AL  Brut Nature  
Tarro Paté de Foie de Pato FINAS HIERBAS  130 gr.  
Cuña de Queso Semi Curado 60% Oveja GR.AN CARDENAL 200 gr. 

RD204 Magnum Vino tinto  

Bandeja BAMBÚ 
Vino Tinto Crianza HACIENDA LOPEZ de HARO MAGNUM DOCa. Rioja 
Tarro Paté de Foie de Pato DELICASS 130 gr. 
Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr. 
Cuña de Queso Semi Curado  60% Oveja GRAN CARDENAL 200 gr. 
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RD205 Magnum vino Tinto 

Bandeja BAMBU 
MAGNUM Vi GOTIM BRU CASTELL  REMEI DO. Costers Segre 
Queso CASTILLO DE LA MOTA MEZCLA SEMICURADO Pieza 900 gr. 75% vaca 10% oveja 
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RD208 Magnum vino Tinto  

Bandeja Madera 

MAGNUM Vino Tinto MATSU El Pícaro DO. Toro 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA Serie Oro 200 gr. DO. Xixona 

Turrón Artesanal Yema COLOMA GARCIA Serie Oro 200 gr. DO. Xixona 

Neules BIRBA de Camprodón 25 Un. 

Chocolate Artesano Berclau SOMNIS Llet i quicos 90 gr. 

PANETTONE CHOCOLATE 100 gr. 

RD207   Cava Rosé 

Pieza Salchichón Ibérico Extra 250 gr.  IBEDUL Hinojosa del Duque 

Lata Aceitunas Rellenas Gigantes LA  EXPLANADA 360 gr. 

Bombones 100 gr. Surtidos CAJA ROJA Nestlé 

Tarro ATÚN en Aceite de Oliva CAPITAN 215 gr. 

Cava Brut Rosé Pinot Noir Juvé & Camps 

 Surtido Galletas BIRBA 170 gr. 

 Bandeja Madera 



RD209  Aperitivo 

Caja de Madera  

Vermut  Negre EL BANDARRA  1 lt. 

Espárragos (DO. Navarra) 6/9P  

Llauna Olives Farcides Gegants SERPIS SELECCION 300 gr. 

Lata Almejón al Natural ESPINALER  15/20  120 gr. 

Lata Mejillones Escabeche ESPINALER Rías Gallegas 20/25p 120gr. 
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RD210  Vins i Torrons 

Caja de Madera  

Cava Gr.an Reserva Brut GRAMONA  IMPERIAL 

Vino Tinto Crianza RAMON BILBAO Do.Rioja 

Turrón  Artesanal Alicante COLOMA GARCIA  200 gr. DO.Xixona 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA 200 gr. DO.Xixona 



RD222 Vino D.O.C.Rioja 

 Estuche 1 Bot Cartón 

 Vino Tinto Reserva  2017 VIÑA POMAL DOCa.Rioja 

 Espárragos COJONUDOS 6/9p    

Tarro Paté de FINAS HIERBAS 130 gr. 

RD220  Cava Parxet Reserva  

Estuche 1 Bot Cartón 

Bombones 100 gr. Surtidos CAJA ROJA Nestlé 

Cava PARXET Brut RESERVA 

 

RD221 Magnum Cava Juvé Camps 

Estuche 1 Bot MAGNUM Cartón 

MAGNUM  Cava Reserva Familia JUVE & CAMPS  Brut Nature 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA Serie Oro 200 gr.  DO. Xixona 

Turrón Artesanal Yema COLOMA GARCIA Serie Oro 200 gr. DO. Xixona 
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RD805  Est. Classic  

Estoig de 3 varietats de mel Alemany de 50 g.  

Mel amb suc de llimona 250 gr. 

Torró tou. 125 g + Torró dur. 125 g  

Torró de crema cremada. 125 g  

Torró bombó ametlla. 125 gr. 

Torró Crocant, Torta Imperial 125g  

Mini pot llimona amb mel 50 gr. 

Cub d’ametlla marcona recoberta  xocolata Negra 120 gr. 

Sabó de mel fet a mà per monges clarisses de Balaguer. 60g 

Vinagre de poma de Lleida amb mel de lavanda 100%  

Crema d’avellam amb mel i cacau  200 gr.  

RD804  Est. Lleida 

Crema d’avellana amb mel i cacau 200g 

Torró tou. 125 gr.+ Torró dur. 125 g  

Torró de crema cremada. 125 g  

Torró bombó ametlla. 125 gr. 

Mel amb suc de llimona 250 gr. 

Sabó de mel fet a mà per les monges de Balaguer 60 gr. 

RD806/806Mad  Estuche 3 Barras  

Barra torró TOU 125gr. 
Barra torró DUR 125gr. 
Barra torró CREMA CREMADA 125gr. 

RD803 Est. Detall Nadal 
 
Estoig prèmium de 3 varietats de mel Alemany de 50 gr. 

Torró Tou. 125 gr. 
Torró de crema cremada. 125 gr. 

Torró bombó ametlla. 125 gr. 
Bee Rooms, 2 Bombons Xocolata Negra 



RD211  CESTA MADERA 

CESTA MADERA  

Cava ESSENTIAL Purpura Brut Juvé & Camps  

Vi Negre  JORN NOU PETIT NEGRE Garnatxa DO.Montsant   

Vi Blanc  JORN NOU PETIT BLANC Garnatxa Blanca DO.Montsant   

Turrón  Artesanal Alicante COLOMA GARCIA 200 gr. DO.Xixona 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA 200 gr.DO.Xixona 

Galletas BIRBA Surtido 170 gr. 

Neules Artesanas ANTIU XIXONA   25 Un.. 

Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr.  

Pieza Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr.   

Cuña Queso Semi Curado Vaca CASTILLO de la MOTA 250 gr. 

RD212 CESTA MADERA PREMIUM 
CESTA MADERA GR.ANDE 

MOËT CHANDON BRUT IMPERIAL 

Vino Tinto  LUIS CAÑAS Crianza DOCa.Rioja 

Vino Tinto DON BUENO Mencia DO.Bierzo 

Vino Tinto EMILIO MORO Crianza DO. Ribera Duero 

3 Plato de Jamón Delantero Cebo Ibérico Cortado a Mano  IBEDUL 100 gr. 

1/2 Pieza Chorizo Cular Iberico Extra IBEDUL (500 gr. )   

Turrón Etiqueta Negra  Jijona ANTIU XIXONA 200 gr. DO.Xixona 

Turrón Etiqueta Negra  Crocant Frutos Secos ANTIU XIXONA 150 gr.  

CATANIAS CUDIÉ® Classic 60 gr. 

RegañáLA RÚSTICA 230 gr.  

Lata Pate de Foie al PEDRO XIMENEZ DELICASS 130 gr. 

Frasco Esparragos  COJONUDOS GALLUR  EXTRA 6/9 

Lata Almejón al Natural ESPINALER  15/20  120 gr. 

Tarro ATUN en Aceite de Oliva CAPITAN 215 gr. 

Formatge Mescla Semicurat ARPA Mini 550 gr. 
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RD215  Cesta  Seagrass Pequeña   

CESTA MIMBRE NATURAL SEAGR.AS 

Vi Negre  JORN NOU PETIT NEGRE Garnatxa DO.Terra Alata   

Cava Brut Rosé Juvé & Camps 

Turrón Etiqueta Negra  Crocant Frutos Secos ANTIU XIXONA 150 gr.  

Turrón Etiqueta Negra  Jijona ANTIU XIXONA 200 gr. DO.Xixona 

Bombones 200 gr. Surtidos CAJA ROJA Nestle 

2 Platos de Jamón Delantero de Cebo Ibérico Cortado a Mano  IBEDUL 100 gr. 

Neules Artesanas ANTIU XIXONA   25 Un.. 

Lata Pate de Foie al PEDRO XIMENEZ DELICASS 130 gr. 

 

RD213 Cesta Seagrass + Paleta Cebo   

Paleta Ibérica Cebo campo SIERRA MORENA  5 kg A 5,50    

1/2 Pieza Chorizo Ibérico IBEDUL 500 gr.  

Vi Negre  VERMELL Garnatxa DO.Montsant   

Vi Blanc DELIRI FLORAL DO.Penedès 

Neulas Chocolate BIRBA de Camprodon 25 Un. 

PANETTONE CHOCOLATE 100 gr. 

CATANIAS CUDIÉ® Classic 60 gr. 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA 200 gr. DO.Xixona 

Frasco Esparragos  COJONUDOS GALLUR  EXTRA 6/9 

Formatge Mescla Semicurat ARPA Mini 550 gr. 

CESTA MIMBRE NATURAL SEAGR.AS 
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RD219 

Caja MADERA de GALLETAS 

Vi Negre GOTIM BRU Castell Remei DO.Costers  Segre 

Vi Blanc GOTIM BLANC Castell Remei DO.Costers Segre 

Ginebra  

Catanies CUDIÉ® Classic 60 gr. 

Bombones de Coco Chocolate Puro LA FAMA 160 gr. 

Formatge Mescla Semicurat ARPA Mini 550 gr. 

Pieza Chorizo Ibérico Extra (250 gr. ) Hinojosa del Duque  

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA 200 gr.  DO. Xixona 

Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Línea Roja 150 gr. 

2 Platos de Jamón Delantero de Cebo Ibérico Cortado a Mano  IBEDUL 100 gr. 

Pieza Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 200 gr. La Alegría Riojana 

RD218 Caja Metálica 
Caja MADERA de GALLETAS 

Cava PARXET Brut Reserva 

Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr. 

Neules Artesanas ANTIU XIXONA   25 Un.. 

Turrón Jijona EL ARTESANO 200 gr. C.SUPREMA  DO.Xixona 

Turrón Yema  EL ARTESANO 150 gr.C.Suprema 

Mini Bocaditos Surtidos EL MESIAS 120 gr. 

Lata Almejón al Natural ESPINALER  15/20  120 gr. 

Tarro Pate a la Pimienta ABRICOME 105 gr.    

Bombones Artesanía TRAPA 72 gr. 
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RD228 CUÉVANO METAL 

CUÉVANO Metálico Gr.ande  

Cava Reserva Cinta Purpura Brut Juvé & Camps 

Vino Tinto  VIÑA POMAL Reserva DOCa.Rioja 

Formatge Mescla Semicurat ARPA Mini 550 gr. 

Neulas BIRBA de Camprodón 25 Un. 

Bombones 100 gr. Surtidos CAJA ROJA Nestlé 

3  Platos de Jamón Delantero de Cebo Ibérico Cortado a Mano  IBEDUL 100 gr. 

Turrón Artesanal Yema COLOMA GARCIA Serie Oro 200 gr. DO. Xixona 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA Serie Oro 200 gr.  DO. Xixona 

RegañáLA RÚSTICA 230 gr. 

RD227 CUÉVANO METAL 

 

CUÉVANO METAL  

Cava Reserva ROVELLATS PREMIER Brut Nature 

Vi Negre RAIMAT ABADIA DO. Costers del Segre 

1/2 Pieza Chorizo Cular Ibérico Extra IBEDUL 500 gr. Hinojosa del Duque 

Formatge Mescla Semicurat ARPA Mini 550 gr. 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA Serie Oro 200 gr.  DO. Xixona 
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RD230 Cesta FIBRA 

Cesta FIBRA NATURAL UNIQUE 

Vino Tinto Valdelana Reserva Tinto DOCa Rioja 

Vino Blanco ALBANTA Albariño 

Espárragos (DO. Navarra) 10/14p VIUDA de  CAYO   

Turrón Etiqueta Negra  Jijona ANTIU XIXONA 200 gr. DO.Xixona 

Bombones 200 gr. Surtidos CAJA ROJA Nestle 

Neules BIRBA de Camprodon 25 Un.. 

Pieza Chorizo Iberico Extra (250 gr. ) SIERRA MORENA 

Cuña Queso Semi Curado Vaca CASTILLO de la MOTA 250 gr. 

Lata Almejón ESPINALER  15/20  120 gr. 

RD231  Cesta Ropa  

3 Platos de Jamón Delantero Cebo Ibérico Cortado a Mano  IBEDUL 100 gr. 

Cava Reserva Familia Juvé & Camps Brut Nature 

Vino Tinto  LUIS CAÑAS Crianza DOCa.Rioja 

1/2 Pieza lomo Serrano Ibérico Extra  IBEDUL (500 gr. )  

Bombones  LINDOR CORNET  Blanco  200 gr. 

Turrón Etiqueta Negra  Crocant  ANTIU XIXONA 150 gr. Do. Xixona 

Turrón Etiqueta Negra  Crocant Frutos Secos ANTIU XIXONA 150 gr. 



RD232 Cesta Malla 

Cesta Reja Metálica 

Vino Tinto SÉPTIMO SENTIDO Tempranillo 

Panettone ANTIU XIXONA  500 gr. 

Neules Artesanas ANTIU XIXONA   25 Un.. 

Bombones de Coco Chocolate Puro LA FAMA 160 gr. 

Aceite Oliva Virgen Extra GR.USCO 250 cl. 

Frasco Espárragos  F-370 COJONUDOS EXTRA 6/9 

Lata Olivas Rellenas Anchova SERPIS 200 gr. 

Vinagre Balsámico de Módena  EXQUISITÉ 250 cl. 

Lata Mejillones Escabeche OVIDIO Rías Gallegas 20/25p 

Lata Pate de Foie al PEDRO XIMENEZ DELICASS 130 gr. 
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RD233  Cesta Esparto 

Cesta Esparto 

Vino Tinto AGNVS Crianza Tinto DOCa Rioja 

Aceite Virgen Extra Ecológico 250 Cl MOLINO DEL DUQUE 

Espárragos (DO. Navarra) 10/14p VIUDA de  CAYO   

Formatge Mescla Semicurat ARPA Mini 550 gr. 

Tarro Piparras de Navarra 250gr. 

2 Platos de Jamón Delantero de Cebo Ibérico Cortado a Mano  IBEDUL 100 gr. 

1/2 Pieza lomo Serrano Reserva  IBEDUL (500 gr. ) Hinojosa del Duque  

1/2 Pieza Chorizo Cular Ibérico Extra IBEDUL (500 gr. ) Hinojosa del Duque  
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RD235   Cesta Metalica 

1 CESTA METALICA 

Cava ESSENTIAL Purpura Brut Juvé & Camps  

Vino Tinto PROTOS Roble D.O. Ribera Duero 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA 200 gr. DO.Xixona 

Bombones LINDOR LECHE SEDA   180 gr. 

Lata Almejón al Natural ESPINALER  15/20  120 gr. 

Lata Escopinyes ESPINALER Rias Gallegas 55/65p  120 gr. 

RD234  Cesta 

Cesta Tira Fibra Mimbre Natural    

Vino Blanco DUQUESA de la VICTORIA  DOCa Rioja 

Vino Tinto DUQUESA de la VICTORIA  DOCa Rioja 

Turrón Jijona EL ARTESANO 200 gr. C.SUPREMA  DO.Xixona 

Turrón Yema  EL ARTESANO 150 gr.C.Suprema 

Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 gr. 

Tarro Pate a la Pimienta ABRICOME 105 gr.    

Llauna Olives Farcides Gegants SERPIS 200 gr. 

Lata Mejillones Escabeche OVIDIO Rias Gallegas 20/25p 
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RD237  Cesta Trenzada 

CESTA MIMBRE TRENZADO  

Vi Negre  BRUNUS Crianza Garnatxa DO.Montsant 

Vi Blanc RAIMAT CHARDONNAY DO.Costers del Segre 

CAVA GIRO RIBOT  UMA Gr.an Brut Reserva 

Turrón Etiqueta Negra  Choco Almendras ANTIU XIXONA 150 gr. 

Turrón Etiqueta Negra  Crocant Frutos Secos ANTIU XIXONA 150 gr. 

Neulas al Chocolate BIRBA de Camprodón 25 Un. 

Surtido Galletas BIRBA 150 gr. 

Botella  Aceite Oliva Virgen Extra GR.USCO 250 ml 

Pot de Vidre Préssec en Almíbar (3Peces Senceres) COQUET 720 ml. 

Pot de Vidre Olives Arbequines Tomillo Gourmet 240 ml 

Cuña de Queso Semi Curado  60% Oveja GR.AN CARDENAL 200 gr. 

RD236  Cesta  Trenzada 

CESTA MIMBRE TRENZADO  

Vino Tinto COCHINO Cabernet Sauvignon DO T.Castilla 

Cava Brut Rosé CAUTIU ROSÉ 

Turrón Jijona Granulado 50% EL ARTESANO 150 gr. C.Extra Do.Xixona 

Turrón Chocolate con Leche Crujiente  TRAPA  150 gr. 

Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 gr. 

Mini Bocaditos Surtidos EL MESIAS 120 gr. 

Bombones Artesanía TRAPA 72 gr. 

Lata Olivas Rellenas Gigantes SERPIS 200 gr. 
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RD238 CESTA SWEET HOME 
 

CESTA HOME 

Cava PARXET Brut Reserva 

Vino Tinto Crianza   HACIENDA LOPEZ de HARO DOCa.Rioja 

Bombones LINDOR CORNET  Leche    75 gr. 

Neulas Artesanas ANTIU XIXONA   25 Un.. 

Turrón Jijona EL ARTESANO 150 gr. C.Extra DO.Xixona 

Surtido Galletas BIRBA 170 gr. 

Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr.  

Pieza Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr. 

RD239 CESTA HOME 
Cesta Mimbre HOME 

Vino Tinto REMELLURI Reserva DOCa.Rioja 

Bombones 200 gr. Surtidos CAJA ROJA Nestle 

Formatge Mescla Semicurat ARPA Mini 550 gr. 

1/2 Pieza lomo Serrano Reserva  IBEDUL (500 gr. ) Hinojosa 

Turrón  Artesanal Alicante COLOMA GARCIA 200 gr.  DO.Xixona 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA 200 gr.  DO.Xixona 



RD241 Cesta  Gourmet 

Cesta FIBRA NATURAL 

Cava Reserva Chardonnay MILESIME Juvé & Camps Brut  

Vino Tinto Crianza MARQUES de CÁCERES DOCa. Rioja 

Vino Tinto ALAM SERENA Barrica DO Ribera Duero 

Turrón Artesanal Alicante COLOMA GARCIA  DO. Xixona 200 gr. 

Torta de TURRÓN DE JIJONA COLOMA GARCIA Estuche 200 gr. 

Bombones LINDOR CORNET Leche 200 gr. 

Pieza Chorizo Ibérico Extra SIERRA MORENA 250 gr. 

Pieza Salchichón Ibérico Extra SIERRA MORENA 250 gr. 

Cuña de Queso Semi Curado  Vaca CASTILLO de la MOTA 200 gr. 

Espárragos (DO. Navarra) 10/14p VIUDA de CAYO Caja Numerada 

Aceite Virgen Extra Ecológico MOLINO DEL DUQUE 250 cl. 

RD242  Cesta  Premium 

Cesta FIBRA NATURAL 

Cava GIRO RIBOT MARE Gr.an Reserva 

Vino Tinto MARTA MATE DO Ribera Duero EL HOLGAZÁN 

Vino Tinto LUIS CAÑAS Crianza DOCa. Rioja 

Whisky CUTTY SARK 500 cl. 

Vermut Artesano ESPINALER  Negre 500 cl. 

Aceite Virgen Extra 4 PIMIENTAS BARGALLO 250 ml 

Botellín Vinagre Cabernet BARGALLO Marasca 250 ml.   

Lata Pate Foie al OPORTO Delicass 130 gr. 

Pieza Chorizo Ibérico Extra SIERRA BELLOTAS 250 gr. 

Pieza Salchichón Ibérico Extra SIERRA BELLOTAS 250 gr. 

Cuña de Queso Semi Curado 60% Oveja GR.AN CARDENAL 200 gr. 

Bolsa Surtido Mantecados Artesanos 300 gr. 

Plato de Jamón Delantero de Cebo Ibérico Cortado a Mano IBEDUL 100 gr. 

Torta de TURRÓN DE JIJONA COLOMA GARCIA Suprema Estuche 200 gr. 

Torta Chocolate puro con almendras EL ARTESANO 200 gr. 

Neules BIRBA de Camprodón 25Un. 

Bombones LINDOR CORNET Leche 200 gr. 

Regañá LA RÚSTICA 230 gr. 
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RD244  Cesta Ropa Esparto  

Cesta Mimbre NATURAL Seagr.as  

Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut 

Vino Tinto LOPEZ HARO Crza. DOCa.Rioja 

Vermut  Negre EL AMANECER  0,75 cl. 

Chocolate Artesano Berclau SENTITS  Negre  i Sal 100 gr. 

Mantecados Caseros EL MESIAS 160 gr. 

 Neulas Artesanas ANTIU XIXONA   25 Un.. 

RegañáLA RÚSTICA 230 gr. 

 Selección Porciones Turrón Artesano COLOMA GARCIA 200 gr. 

Aceite Virgen Extra Ecológico 250 Cl MOLINO DEL DUQUE 

Aperitivo KRIT Canapé Original 100G gr. 

Tarro Pate de Pato al Oporto ABRICOME 105 gr. 

Pieza Chorizo Ibérico Extra 250 gr.   SIERRA BELLOTAS 

Lata Olivas Rellenas Gigantes SERPIS 200 gr. 

Lata Mejillones Escabeche OVIDIO Rías Gallegas 20/25p 

Cuña de Queso Semi Curado  75% Vaca CASTILLO de la MOTA 200 gr. 

 

RD245  CUBO METÁLICO 

Cubo /Taburete Metálico 

2 bot. Vino Tinto RESERVA VIÑA POMAL  DOCa.Rioja 

Ginebra Voortrekker 

Cava Reserva Familia Brut Nature Juvé & Camps 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA  200 gr.  DO. Xixona 

Turrón Artesanal Yema COLOMA GARCIA  200 gr. DO. Xixona 

PANETTONE Chocolate 100 gr. 

Caja Bombón Lindor Leche 200 gr. 

Neulas Artesanas BIRBA 



RD246  Cesta + Paleta 

Cesta Mimbre Nogal  

Paleta de CEBO IBERICA 50% 4.250 a 4,750 Kg. 

Vino tinto MATSU RECIO DO. Toro  

Cava AMAT ROLAND 

Vino Tinto Reserva HACIENDA LOPEZ de HARO DOCa. Rioja 

Vino Blanco BARDOS Verdejo 

Vermut BANDARRA 1l.  

Turrón PICON Selección Jijona Suprema 150 gr. 

Turrón PICON Selección Alicante Suprema 150 gr. 

Turrón PICON Selección Guirlache Suprema 150 gr. 

Bombones Caja ROJA NESTLE 186 gr.  

1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 200 gr. 

1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota 200 gr. 

1 Tarro 250g Pimientos Piquillo  

1 Lata de Aceitunas Rellenas jamon 125 gr. 

1 Lata Ventresca 75 gr. 

1 Lata Mejillón Escabeche 10/14 

1 Cuña de Queso Semi Curado 400 gr. 
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RD247  Cesta + Paleta 

Paleta Serrana COPAL (Raza Duroc) 4,25/ 4,75 kg. 
2 Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut  
Vino Tinto SÉPTIMO SENTIDO Tempranillo 
Turrón Alicante EL ARTESANO Extra DO. Xixona 150 gr. 
Turrón Yema EL ARTESANO Suprema 150 gr. 
Tarro Pate a la Pimienta ABRICOME 110 gr.  
Espárragos (DO. Navarra) 10/14 p. VIUDA de CAYO Caja Numerada 
Lata Aceitunas Rellenas LOS GALGOS 300 ml. 
Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr. 
Salchichón   Ibérico Extra IBEDUL Loncheado 100 gr. 
Lata Almejón al Natural PEZDEMAR 
Lata Mejillones Escabeche OVIDIO Rías 20/25 p. 
Bombones de Coco con Chocolate LA FAMA 160 gr. 
Surtido de Galletas CUETARA Caja Negra 210 gr. 
Cesta Mimbre Nogal   
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RD248   Cesta  Paleta Cebo Ibérico 

Paleta Ibérica (Cebo Campo) SIERRA MORENA  5 /5,50 kg.  
2 Bot. Cava Reserva MONISTROL Brut Nature Winemaker 

Vino Tinto SÉPTIMO SENTIDO Tempranillo 
Vino Blanco VIÑA PEÑA  

Vi Rosat ERMITA D'ESPIELLS Juvé & Camps DO. Penedés 
Whisky CUTTY SARK 500 cl. 

Vinagre Balsámico de Módena EXQUISITÉ 250 ml. 
Aceite Oliva Virgen Extra GRUSCO 250 ml. 

Turrón Jijona Granulado EL ARTESANO DO. Xixona 150 gr. 
Turrón Alicante EL ARTESANO Extra DO. Xixona 150 gr. 

Mini Roscos de Vino EL MESÍAS 90 gr. 
Surtido de Galletas CUÉTARA Caja Negra  Selección 210 gr. 

Bombones LINDOR CORNET Negr.o 200 gr. 
Bombones Coco LA FAMA 200 gr. 

Aperitivo KRIT Canapé Original 100 gr. 
Espárragos 6/9 p.  

Lata Aceitunas Rellenas LOS GALGOS 300 ml. 
Lata Almejón al Natural ESPINALER 

Lata Mejillones Escabeche OVIDIO Rías Gallegas 20/25 p. 
Cesta Extra Mimbre Nogal 
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RD263 Cava Juve & Camps 

Cava Reserva Famila Juvé & Camps Brut Nature 

CATANIAS CUDIÉ HIMALAYAN SALT  60 gr. 

Turrón Jijona Granulado 50% EL ARTESANO 150 gr. C.Extra DO.Xixona 

Turrón Alicante 46% EL ARTESANO 150 gr. C.Extra DO.Xixona 

Turrón Etiqueta Negra  Chocolate con  Almendras ANTIU XIXONA 150 gr.  

Turrón Etiqueta Negra  Crocant Frutos Secos ANTIU XIXONA 150 gr.  
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RD260  Segura Viudas  

Cava SEGURA VIUDAS BRUT RESERVA 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA  200 gr. DO.Xixona 

Turrón Yema  EL ARTESANO 150 gr.C.Suprema 

CATANIAS CUDIÉ® Classic 60 gr. 

Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 gr. 

RD261  Cava Ramon Bilbao 

Caja Madera Corredera con Asa 2 Botellas 

Vino Tinto Crianza RAMON BILBAO Do.Rioja 

Tarro Pate a la Pimienta ABRICOME 105 gr.    

Lata Almejón al Natural ESPINALER  15/20  120 gr. 

Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr.  

Pieza Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr.   

Cuña de Queso Semi Curado  75% Vaca CASTILLO de la MOTA 250 gr. 

Lata Mejillones Escabeche ESPINALER Rías Gallegas 20/25p  120 gr. 

RD262   Vino EL PACTO 

Vino Tinto  EL PACTO  DOCa.Rioja 

Tarro de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CAPITAN 210 gr. 

Lata Pate de Foie al PEDRO XIMENEZ DELICASS 130 gr. 

Bombones LINDOR CORNET  Leche    200 gr. 

Esparragos (DO. Navarra) 10/14p VIUDA de  CAYO  

Cuña de Queso Semi Curado Vaca CASTILLO de la MOTA 250 gr. 



RD264 

Vino Tinto PROTOS Roble D.O. Ribera Duero 

Vino Tinto  VIÑA POMAL Reserva DOCa.Rioja 

Surtido Galletas BIRBA 170 gr. 

Turrón  Artesanal Alicante COLOMA GARCIA 200 gr. DO.Xixona 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA 200 gr.  DO.Xixona 

Lata Pate Foie al OPORTO  Delicass 130 gr. 

Cuña de Queso Semi Curado  75% Vaca CASTILLO de la MOTA 250 gr. 

 

RD266 

Caja Madera Corredera con Asa 3 Botellas  

Vino Tinto  LUIS CAÑAS Crianza DOCa.Rioja 

Cava Brut Rosé Juvé & Camps 

1/2 Pieza lomo Serrano Reserva  IBEDUL (500 gr. ) Hinojosa del Duque  

Formatge Mescla Semicurat ARPA Mini 550 gr. 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA 200 gr. (Rielsan) DO.Xixona 

Turrón Artesanal Alicante COLOMA GARCIA 200 gr. (Rielsan) DO.Xixona 
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RD265 

Caja Madera Corredera con Asa 3 Botellas  

2 Cava Reserva Famila Juvé & Camps Brut Nature 

Turrón Etiqueta Negra  Jijona ANTIU XIXONA 200 gr. DO.Xixona 

Turrón Etiqueta Negra  Chocolate Almendras ANTIU XIXONA 150 gr.  

Bombones 200 gr. Surtidos CAJA ROJA Nestle 

Neules BIRBA de Camprodon 25 Un.. 
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Est. Madera   27,90 € 

RD274 

Vino LOPEZ de HARO Crianza 
Sobre Jamón Cebo Ibérico 
Turrón Chocolate Almendra 
Tarro Olivas 
Tarro Pate 
Bote Pimientos 

Est. Madera 38,90 € 

RD275 

VINO LOPEZ de HARO Crianza  
 Bot. MATSU PICARO DO. Toro 

 Salchichón y Chorizo Ibérico 
Tarro Espárragos  

 Tarro Pate 
Turrón Chocolate almendra  

Est. Madera   58,90 € 

Vino LOPEZ de HARO Reserva 
MATSU RECIO DO. Toro 
Cava Amat Roland 
2 Sobre Jamón Cebo + Surtido Ibéricos 
Turrón Chocolate Crujiente Nestle 
Torta Almendra PICO 
Queso Semi curado 
Surtido conservas, espárragos, Bonito, Pimiento 

Est. Madera 98,90 € 

RD276 

RD277 

2 VINO LOPEZ de HARO Reserva 
Sobre Jamón Cebo Ibérico 
Turrón crujiente Nestlé 
Surtido conservas, Bonito, anchoas 



RD270 

Vi Negre GOTIM BRU CASTELL del REMEI DO.Costers del Segre 

Vi Blanc GOTIM BLANC Castell del Remei DO.Costers del Segre 

Vino Tinto  ALMA SERENA Verdejo D.O.Rueda 

Aceite Virgen Extra Ecológico 250 Cl MOLINO DEL DUQUE 

Botella Vinagre Balsámico de Modena  EXQUISITÉ 250 cl. 

Pieza Chorizo Ibérico Extra (250 gr. )  SIERRA MORENA 

Pieza Fuet Extra TAMARIC 130 gr. 

Cuña de Queso Semi Curado  Vaca CASTILLO de la MOTA 250 gr. 

Lata Espárragos NAVARRICO 425 gr. DO. Navarra 9/10p  

Turrón Jijona EL ARTESANO 150 gr. C.Extra DO.Xixona 

Turrón Alicante EL ARTESANO 150 gr. C.Extra DO.Xixona 

Bombones 100 gr. Surtidos CAJA ROJA Nestle 

Lata Almejon al Natural ESPINALER  15/20  120 gr. 

Lata Mejillones Escabeche ESPINALER  20/25p  120 gr. 

Lata Olivas Rellenas SERPIS  SELECCION 300 gr. 

RegañáLA RÚSTICA 230 gr.  

Neules BIRBA de Camprodón 25 Un.. 
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RD271 

2 Platos Jamón Cebo Ibérico Cortado a Mano IBEDUL 100 gr. 

Whisky Blended CUTTY SARK 500 cl 

Vino Blanco RAMON BILBAO Verdejo  DO.Rueda 

Vino Tinto Crianza RAMON BILBAO Do.Rioja 

Vermut Artesa  ESPINALER  Negre 500 cl. 

Cava PARXET Brut Reserva 

Pieza Salchichón Ibérico Extra (250 gr. ) SIERRA MORENA  

Pieza Chorizo Ibérico Extra (250 gr. ) SIERRA MORENA 

Formatge Mescla Semicurat ARPA Mini 550 gr. 

Lata Almejón al Natural ESPINALER  15/20  120 gr. 

Bombones 200 gr. Surtidos CAJA ROJA Nestle 

Turrón  Artesanal Alicante COLOMA GARCIA 200 gr. DO. Xixona 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA 200 gr. DO. Xixona 

Llauna Olives Farcides Gegants SERPIS 200 gr. 

Lata Mejillones Escabeche ESPINALER Rias Gallegas 120 gr. 26 



Espárragos (DO. Navarra) 10/14 p. VIUDA de CAYO 

Catanias CUDIÉ HIMALAYAN SALT  60 gr. 

RegañáLA RÚSTICA 230 gr.  

Panettone Chocolate 100 gr. 

Neules BIRBA de Camprodon 25 Un.. 

Surtido Galletas BIRBA 170 gr. 

Pot de Vidre Préssec en Almíbar 3 Peces COQUET 720 ml. 

Llauna Olives Farcides SERPIS  SELECCIÓN 300 gr.  

Pieza Longaniza DE PAGES  TAMARIC 300 gr. 
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RD272  
2 Platos Jamón Cebo Ibérico Cortado a Mano IBEDUL 100 gr. 

 Cava Reserva LLOPART BRUT NATURE 

Vino Tinto  EL PACTO  DOCa.Rioja 

Vino Tinto Roble  MIROS DO.Ribera Duero 

Vermut Artesa  ESPINALER  Negre 500 cl 

Cuña de Queso Semi Curado Oveja GR.AN CARDENAL 200 gr. 

Turrón  Artesanal Alicante COLOMA GARCIA 200 gr. DO.Xixona 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA  200 gr. DO.Xixona 

 

 

3 Plato de Jamon Delantero de Cebo Ibérico Cortado a Mano  IBEDUL 100 gr. 

2 Cava Gr.an Reserva Brut GRAMONA  IMPERIAL 

Vino Tinto  LUIS CAÑAS Crianza DOCa.Rioja 

Vino Tinto  VIÑA POMAL Reserva DOCa.Rioja 

Ginebra  0,70 l. 

Formatge Mescla Semicurat ARPA Mini 550 gr. 

Turrón Etiqueta Negra  Alicante ANTIU XIXONA 200 gr. DO. Xixona 

Turrón Etiqueta Negra  Jijona ANTIU XIXONA 200 gr. DO. Xixona 

Aceite Virgen Extra Ecológico 250 Cl MOLINO DEL DUQUE 

Catanias CUDIÉ® COLLECTION  175 gr. 

Surtido Galletas BIRBA 280 gr. 

1/2 Pieza lomo Serrano Reserva  IBEDUL (500 gr. ) Hinojosa del Duque  

PANETTONE CHOCOLATE 100 gr. 

Neulas BIRBA de Camprodon 25 Un.. 

Espárragos (DO. Navarra) 10/14p VIUDA de  CAYO   

Llauna Olives Farcides Gegants SERPIS  SELECCION 300 gr. 

RD273 
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Paleta 141,40 € 
Jamón 299,60 € 

J103  DO PEDROCHES 

100% Ibérica de Bellota 

Paleta 5 Kg. 

Jamón 6/7 Kg. 

Paleta 123,90 € 
Jamón 342,60€ 

J101  BARÓN DE LEY 

100% Ibérica de Bellota  
Paleta 5 Kg. 

Jamón 8 Kg. 

Paleta 113,90 € 
Jamón 192,60 € 

J102  SIERRA MORENA 

Cebo Campo 50% Ibérico 

Paleta 5 Kg. 

Jamón 7/8 Kg. 

Extremadura Pedroches Pedroches 
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*Todos los pesos indicados son aproximados 



Paleta 165,40€ 
Jamón 407,60€ 

Paleta 151,40€ 
Jamón 340,40€ 

Paleta 125,40€ 
Jamón 275,60€ 

J106  CINCO JOTAS 

100% Ibérica de Bellota 
Paleta 5 Kg. 

Jamón 6/7 Kg. 

J105  S.R. CARVAJAL 

100% Ibérica de Bellota 
Paleta 5 Kg. 

Jamón 6/7 Kg. 

J104  ALJOMAR  

Cebo Campo 50% Ibérico 
Paleta 5 Kg. 

Jamón 6/7 Kg. 

Guijuelo Jabugo Jabugo 
30 

*Todos los pesos indicados son aproximados 
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J301 Paleta Duroc 

Paleta Serrana COPAL Raza Duroc 4,5 a 5,5 kg. 

Vino Tinto SÉPTIMO SENTIDO Tempranillo 

Vino Blanco SÉPTIMO SENTIDO Verdejo 

Neulas Artesanas ANTIU XIXONA   25 Un. 

Turrón Jijona Granulado 50% EL ARTESANO 150 gr. C. Extra DO. Xixona 

J301 Paleta Duroc 

Turrón Yema EL ARTESANO 150 gr. Suprema 

Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA  150 gr. 

Caja Jamonera Cartón  

 Paleta Cebo Ibérico AZABACHE IBEDULMORENA 4,5 a 5,5 Kg. 

Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut  
Vi Negre RAIMAT Clamor  DO. Costers del Segre 
Vi Blanc RAIMAT Clamor DO. Costers del Segre 

Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr. La Alegr.ia Riojana 
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr.  La Alegr.ia Riojana 

Turrón Jijona EL ARTESANO 150 gr. C.Extra DO.Xixona 
Turrón Yema  EL ARTESANO 150 gr. C.Suprema 

Espárragos (DO. Navarra) 10/14p VIUDA de  CAYO   
Neulas Artesanas ANTIU XIXONA   25 Un.. 
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 gr. 

RegañáLA RÚSTICA 230 gr. 
Caja Jamonera Cartón  

J302  Paleta Cebo Iberica SIERRA MORENA 



32 

J304 Paleta Cebo de Campo 
Paleta Ibérica (Cebo campo) SIERRA MORENA  5 kg a 5,50  

2  Vino Tinto Crianza MARQUES de CÁCERES Doca. Rioja 

Cava Reserva Cinta Púrpura Brut Juvé & Camps  

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA 200 gr. DO. Xixona 

Turrón Artesanal Alicante COLOMA GARCIA 200 gr. DO. Xixona 

Lata Pate Foie al OPORTO Delicass 130 gr. 

RegañáLA RÚSTICA 230 gr.  

Queso Mezcla Semicurado ARPA Mini 550 gr. 

1/2 Pieza Chorizo Cular Ibérico Extra IBEDUL (500 gr.)   

Caja Jamonera Cartón  

MALETÍN  Paleta IBÉRICA CEBO de CAMPO Cortada a  
Cuchillo, con  13 Sobres 100 gr.,  Tacos y Huesos. 

MALETÍN  Paleta IBÉRICA BELLOTA 100% Cortada a  
Cuchillo, con  13 Sobres 100 gr.,  Tacos y Huesos. 
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J305 

Paleta Ibérica Cebo campo SIERRA MORENA  5-5,50 kg. 
1/2 Pieza Salchichón Cular Ibérico Extra  IBEDUL (500 gr. )  

2 bot. Vino Tinto PROTOS Roble D.O. Ribera Duero 

Cava Reserva LLOPART BRUT NATURE 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA 200 gr.  DO.Xixona 

Turrón  Artesanal Alicante COLOMA GARCIA 200 gr. DO.Xixona 

Neules BIRBA de Camprodon 25 Un.. 

PANETTONE CHOCOLATE 100 gr. 

CATANIAS CUDIÉ® Classic 60 gr. 

Vermut  Negre EL AMANECER  0,75 lt. 

Formatge Mescla Semicurat ARPA Mini 550 gr. 

 Espárragos (DO. Navarra) 10/14p VIUDA de  CAYO   

Caja Madera PALETILLA   

 

J305 (Opción 2)  

Paleta Bellota Ibérica DO. PEDROCHES 5 a 5,5 Kg. 



 

 

Paleta Bellota Ibérica D.O. PEDROCHES  IBEDUL  ( Brida NEGRA )  5 a 5 Kg. 

1/2 Pieza Chorizo Cular Ibérico Extra IBEDUL (500 gr. ) Hinojosa del Duque  

2 Vino Tinto  VIÑA POMAL Reserva DOCa.Rioja 

2 Cava Reserva Familia Juvé & Camps Brut Nature 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA Serie Oro 200 gr. DO.Xixona 

Turrón  Artesanal Alicante COLOMA GARCIA Serie Oro 200 gr. DO.Xixona 

CATANIAS CUDIÉ® Classic 60 gr. 

Neulas BIRBA de Camprodón 25 Un.. 

Ginebra Voortrekker 70 cl 

Tarro ATÚN en Aceite de Oliva CAPITÁN 215 gr. 

Formatge Mescla Semicurat ARPA Mini 550 gr. 

Caja Madera PALETILLA   

J306 (Opción 3) 

Paleta Cebo Ibérico AZABACHE IBEDUL  
4,5 a 5,5 Kg.  
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J306 Paleta Bellota Ibérica DO. PEDROCHES 5 a 5,5 Kg. 

J306 (Opción 2) 

Paleta Cebo Ibérico PLATINO IBEDUL 4,5 a 5,5 Kg.  



J307 (Opción 3)  100% bellota 5 JOTAS 

Paleta de Bellota 100% Ibérica 5 Jotas 4,5/5 kg. 

J307 (Opción 4) Bellota Guijuelo  

Paleta Bellota 50% Ibérica MONTEPARRA GUIJUELO 4,5/5 kg. 

J307 (Opción 2) 100% Bellota DO.Pedroches  

Paleta de Bellota 100% Ibérica D.O.Pedroches IBEDUL 5 a 5,5 Kg. 

J307 Paleta Cebo de Campo Ibedulo 

Paleta  Ibérica ( Cebo campo) SIERRA MORENA  5 kg A 5,50   

Vino Tinto Crianza RAMON BILBAO DO.Rioja 

Cava Gr.an Reserva Brut GRAMONA  IMPERIAL 

Ginebra Voortrekker 70 cl 

Turrón  Artesanal Alicante COLOMA GARCIA 200 gr. DO.Xixona 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA 200 gr. DO.Xixona 

Neules BIRBA de Camprodon 25 Un.. 

CATANIAS CUDIÉ® Classic 60 gr. 

1/2 Pieza lomo Iberico Cebo  IBEDUL (500 gr. ) Hinojosa del Duque  

Pieza Salchichón Iberico Extra (250 gr. ) IBEDUL 

Formatge Mescla Semicurat ARPA Mini 550 gr. 

Lata Pate de Foie al PEDRO XIMENEZ DELICASS 130 gr. 

ata Almejon al Natural ESPINALER  15/20  120 gr. 

Caja Madera tamaño Jamón 
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J308  Cebo Campo IBEDUL 

Jamón ibérico Cebo Campo IBEDUL 7/8 kg. 

2 bot. Vino Tinto LUIS CAÑAS Crianza DOCa. Rioja 

Cava Gr.an Reserva Brut GR.AN JUVE Juvé & Camps 

Whisky CHIVAS 12 años 500 cl.  

Turrón Etiqueta Negra  Alicante ANTIU XIXONA 250 gr.  

Turrón Etiqueta Negra  Jijona ANTIU XIXONA 250 gr.  

½ Pieza Chorizo Cular ibérico Extra IBEDUL 500 gr.  

Cuña de Queso Oveja Curado 60% Oveja GR.AN CARDENAL 200 gr.  

Cuña de Queso Semi Curado 75% Vaca CASTILLO de la MOTA 200 gr. 

Lata Pate de Foie al Pedro Ximénez DELICASS   130 gr. 

Tarro de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CAPITÁN 210 gr. 

Caja Madera tamaño Jamón. 

J308 (Opción 2) Bellota  Guijuelo 

Jamón Bellota ibérico  

MONTEPARRA  Guijuelo 8,5 kg.  

J308 (Opción 3) Bellota 100 %  SRC  

Jamón Bellota 100% Ibérico  

SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL Jabugo 7/8 kg.  

 

J308 (Opción 4)   Bellota 100 %  5 JOTAS 

Jamón de Bellota 100% Ibérico  

 CINCO JOTAS 5J Pata Negra  Jabugo 7/8 kg. 
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SELECCIÓN JAMONES 
Jamón Serrano Bodega COPAL Sierra Morena 7/7,5 kg.      78,35 € 

Jamón Gr.an Reserva (Raza Duroc) COPAL 7/8 kg.                   88,20 € 

Jamón CEBO CAMPO IBÉRICO 50% (brida verde) 7/8,5 kg.      192,35 € 

Jamón Bellota Ibérica DO. PEDROCHES IBEDUL (Brida Negra ) 6/7 kg.   299,00 € 

JABUGO  

Jamón Bellota 100% Ibérico 5 Jotas Cinco Jotas 5J Pata Negra  6/7 kg.     407,50 € 

Jamón de Bellota 100% Ibérico Sánchez Romero Carvajal 6/7 kg.      340,25 € 

GUIJUELO  

Jamón Bellota 100%  ALJOMAR   GUIJUELO 8,5 kg.                    454,40 € 

EXTREMADURA  

Jamón ibérico Bellota BARÓN de LEY 8 kg.           342,60 € 

SELECCIÓN PALETAS 
Paleta Serrana COPAL (Raza Duroc) 4,5/ 5,5 kg.      36,20 € 

Paleta Cebo Ibérico AZABACHE  5/5,5 kg.                                         69,00 € 

Paleta Ibérica Cebo SIERRA MORENA (Brida Blanca) 4/5 kg.                     57,40 € 

Paleta Ibérica Cebo campo SIERRA MORENA (Brida Verde) 5/5,5 kg.   99,45 € 

Paleta Bellota Ibérica DO. PEDROCHES IBEDUL (Brida Negra ) 5/5,5 kg.  129,00 € 

JABUGO  

Paleta de Bellota 100% Ibérica Sánchez Romero Carvajal 5/6 kg.  165,60 € 

Paleta de Bellota 100% Ibérica 5 JOTAS 5/6 kg.    151,50 € 

GUIJUELO  

Paleta Ibérica Cebo ALJOMAR  4,5/5 kg.                  95,50 € 

EXTREMADURA  

Paleta ibérico Bellota BARON de LEY 5/6 kg.       123,60 € 

 

**Precios SIN IVA incluido (10%) 

** Todas la piezas se entregan con su caja de transporte de cartón. 
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L101 

Cava HERETAT EL PADRUELL  Brut Nature 
Vino Tinto CRUCILLON DO Campo Borja 

Turrón Jijona EL ARTESANO 150 gr. C. Extra DO.Xixona 
Turrón Yema  EL ARTESANO 150 gr. C.Suprema 

Turrón Chocolate con Leche Crujiente  TRAPA  150 gr. 
Neules Artesanas ANTIU XIXONA   25 Un.. 
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 gr. 

Mini Roscos de Vino EL MESIAS 90 gr. 
Bombones Artesanía TRAPA 72 gr. 

Aperitivo KRIT Canapé Original 100G gr. 
Lata Olivas Rellenas SERPIS 200 gr. 

Caja Cartón Decorada Certificada FSC   
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L102 

Cava CODORNIU ORIGINAL CUVEE  Brut Nature 
Vino Blanco COCHINA Verdejo Vinos de la Tierra  

Vino Tinto COCHINO Cabernet Sauvignon DO T.Castilla 
1urrón Jijona EL ARTESANO 150 gr. C.Extra DO.Xixona 

Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA  150 gr. 
Lata Mejillones Escabeche OVIDIO Rías Gallegas 20/25p 

Mini Bocaditos Surtidos EL MESIAS 120 gr. 
Neules Artesanas ANTIU XIXONA   25 Un.. 

Trufas al Cacao ANTIU XIXONA 100 gr. 
Caja Cartón Decorada Certificado FSC   



L103 

Cava Brut Nature MASIA SALAT 
Vino Tinto DUQUESA de la VICTORIA  
Vino Blanco DUQUESA de la VICTORIA  
Turrón Alicante LA FAMA  150 gr.  DO.Xixona 
Turrón Jijona LA FAMA 150 gr. DO.Xixona 
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 gr. 
Neules Artesanas ANTIU XIXONA 25 Un.. 
Trufas al Cacao ANTIU XIXONA 100 gr. 
Lata Olivas Rellenas SERPIS 200 gr. 
RegañáLA RÚSTICA 230 gr.  
Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr.  
Lata Mejillones Escabeche OVIDIO Rías Gallegas 20/25p 
Caja Cartón con Decorada Certificado FSC   
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L104 

Cava SEGURA VIUDAS BRUT RESERVA 

Vino Tinto COTO DE HAYAS Joven DO Campo Borja 

Vermut Artesa  ESPINALER  Negre 500 cl. 

Turrón Alicante LA FAMA  150 gr. Línea Roja  DO.Xixona 

Turrón Jijona LA FAMA 150 gr. .Línea Roja DO.Xixona 

Botella Vinagre Balsámico de Módena  EXQUISITÉ 250 cl. 

Botella  Aceite Oliva Virgen Extra GR.USCO 250 cl. 

Lata Almejon al Natural ESPINALER  15/20  120 gr. 

Mini Bocaditos Surtidos EL MESIAS 120 gr. 

Neules Artesanas ANTIU XIXONA   25 Un.. 

Trufas al Cacao ANTIU XIXONA 100 gr. 

Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 gr. 

Aperitivo KRIT Canapé Original 100 gr. 

Bombones Artesanía TRAPA 72 gr. 

Lata Olivas Rellenas SERPIS 200 gr. 

Caja Cartón Decorada Certificado FSC   



 L105 

Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut  
Vino Blanco COTO DE HAYAS Chardonnay DO Campo Borja 
Vino Tinto Crianza   HACIENDA LOPEZ  HARO DOCa.Rioja 
Vermut  Negre EL AMANECER  0,75 l. 
Bombones Artesanía TRAPA 72 gr. 
Neules Artesanas ANTIU XIXONA   25 Un. 
Mini Bocaditos Surtidos EL MESÍAS 120 gr. 
Mini Roscos de Vino EL MESIAS 90 gr. 
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 gr. 
RegañáLA RÚSTICA 230 gr.  
Aperitivo KRIT Canapé Original 100 gr. 
Tarro Pate a las Finas Hierbas ABRICOME 105 gr. 
Turrón Etiqueta Negra  Frutos Secos ANTIU XIXONA 150 gr.  
Turrón Etiqueta Negra  Chocolate con  Almendras ANTIU XIXONA 150 gr.  
Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr.  
Pieza Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELOTAS 150 gr.   
Cuña de Queso Semi Curado Vaca CASTILLO de la MOTA 200 gr. 
Caja Cartón Decorada Certificado FSC 

L106 

Cava MUGUET Brut Nature 
Vi Negre RAIMAT Clamor  DO. Costers del Segre 
Vi Blanc RAIMAT Clamor DO. Costers del Segre 
Vermut Artesa  ESPINALER  Negre 500 cl. 
Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA Serie Oro 200 gr. DO. Xixona 
Turrón Etiqueta Negra  Chocolate con  Almendras ANTIU XIXONA 150 gr.  

Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 gr. 
Mantecados Caseros EL MESIAS 160 gr. 

Bombones LINDOR CORNET  Leche    75 gr. 
Aceite Virgen Extra Ecológico 250 Cl MOLINO DEL DUQUE 

Botella Vinagre Balsámico de Módena  EXQUISITÉ 250 cl. 
Pot de Vidre Préssec en Almíbar (3 Piezas) COQUET 720 ml. 

Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr. La Alegr.ía Riojana 
Chorizo Ibérico Extra 250 gr.   SIERRA BELLOTAS  La Alegr.ía Riojana 

Tarro Pate de Pato al Oporto ABRICOME 105 gr.  
Aperitivo KRIT Canapé Original 100 gr. 

RegañáLA RÚSTICA 230 gr.  
Caja Cartón Decorada Certificado FSC  



L107 

Cava PARXET Brut Reserva 
Cava Brut Rosé Juvé & Camps 
Vino Tinto SÉPTIMO SENTIDO Tempranillo 
Vino Blanco SÉPTIMO SENTIDO Verdejo 
Vino Rosado SÉPTIMO SENTIDO 

Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr. La Alegr.ia Riojana 
Pieza Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr.  La Alegr.ia Riojana 

Cuña de Queso Semi Curado  75% Vaca CASTILLO de la MOTA 200 gr. 
Turrón Etiqueta Negra  Crocant Frutos Secos ANTIU XIXONA 150 gr.  

Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Linea Roja 150 gr. 
Turrón Alicante LA FAMA  150 gr. Linea Roja  DO.Xixona 

Turrón Jijona LA FAMA 150 gr. .Linea Roja DO.Xixona 
Aceite Virgen Extra Ecológico 250 Cl MOLINO DEL DUQUE 

Tarro atún en Aceite de Oliva CAPITAN 215 gr. 
Neules Artesanas ANTIU XIXONA   25 Un.. 

Mantecados Caseros EL MESIAS 160 gr. 
CATANIAS CUDIÉ® CUBO  35 gr. 

Bombones Artesania TRAPA 72 gr. 
Lata Almejón al Natural PEZDEMAR 

Aperitivo KRIT Canape Original 100 gr. 
RegañáLA RÚSTICA 230 gr.  

Llauna Olives Farcides SERPIS 200 gr. 
Caja Cartón Decorada Certificado FSC  

Bombones CAJA ROJA NESTLE 183 gr. 
Pieza Chorizo Ibérico Bellota 200 gr. 

Pieza Salchichón Ibérico Bellota 200 gr. 
Lata de Espárragos 390 gr.  6/12 

Lata Pate de pato con Foie de Pato. 180 gr. 

L108 

Cava AMAT ROLAND 
Vino Blanco BARDOS Verdejo 
Vino Tinto Reserva  LOPEZ  HARO DOCa. Rioja 
Sobre Paleta de CEBO IBÉRICA 50% 100 gr. 
Turrón Jijona Suprema 200 gr. 
Turrón  Alicante Suprema 200 gr. 42 
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L110 

Cava AMAT ROLAND Brut D.O. Cava 
Vino blanco BARDOS verdejo DO.Rueda 
Vino Tinto LOPEZ de HARO Reserva   
Vermut BANDARRA 1 Lt. 
Vino Tinto MATSU  PICARO DO. Toro 
Turrón PICON Selección Guirlache Suprema 150 gr. 

Turrón Coco y Chocolate 300 gr.  DO. Xixona 
Estuche Barquillo de Turron Antiu Xixona 75 gr. 
Caja Bombones CAJA ROJA  Nestle 180 gr. 

Bolsa de Cocktail Frutos secos 65 gr. 

Barra Chocolate JUNGLY NESTLE 125 Gr. 
Pieza Chorizo Ibérico Bellota 200 gr. 

Pieza Salchichón Ibérico Bellota 200 gr. 
Sobre Jamón Paleta Ibérica Loncheada 70 gr. 

Lata  Bonito Aceite oliva 111 gr. 
Lata Mejillones en Escabeche MARINERA 10/14 

Tarro Pimientos del Piquillo enteros 290 gr. 
Tarrina Pate gourmet al Riesling 180 gr. 

 

Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr.   
Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr.  

Pieza Cuña de Queso Semi Curado  60% Oveja GR.AN CARDENAL 200 gr. 
Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA Serie Oro 200 gr. DO. Xixona 
Turrón Artesanal Yema  COLOMA GARCIA Serie Oro 200 gr. DO. Xixona 

Caja Cartón Decorada Certificado FSC  

L109 

Cava ESSENTIAL Purpura Brut Juvé & Camps  
Vi Negre GOTIM BRU CASTELL del REMEI DO. Costers del Segre 
Vi Blanc GOTIM BLANC Castell del Remei DO. Costers del Segre 

Vi Negre  SANTES Crianza Garnatxa DO.Montsant   
Vino Blanco Albariño BIENBEBIDO EL PULPO  

Aceite Virgen Extra Ecológico 250 Cl MOLINO DEL DUQUE 
Botella Vinagre Balsámico de Módena  EXQUISITÉ 250 cl. 

Bombones de Coco con Chocolate Puro LA FAMA 160 gr. 
Pot de Vidre Préssec en Almíbar (3 Piezas) COQUET 720 ml. 

Llata Olivas Rellenas SERPIS  SELECCION 300 gr. 
Tarro Pate a las Finas Hierbas ABRICOME 105 gr. 

Tarro ATUN en Aceite de Oliva CAPITAN 215 gr. 
Neules BIRBA de Camprodón 25 Un.. 

PANETTONE CHOCOLATE 100 gr. 
Aperitivo KRIT Canapé Original 100 gr. 

Whisky Blended CUTTY SARK 500 cl   



Cesta Mimbre L245 

Baúl Mimbre Forrado 
2 bot. Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva 

Vino Tinto Crianza HACIENDA LOPEZ de HARO DOCa. Rioja 
Vino Blanco HACIENDA LOPEZ de HARO DOCa. Rioja 

Vi  ERMITA D'ESPIELLS Juvé & Camps DO. Penedés 
Ginebra IF 38º  

Turrón Jijona EL ARTESANO 150 gr. Extra DO. Xixona 
Turrón Alicante EL ARTESANO 150 gr. Extra DO. Xixona 

Turrón Et. Negra  Chocolate Almendras ANTIU XIXONA 150 gr. 
Mantecados Caseros EL MESÍAS 160 gr. 

Rockitas Chocolate EL MESÍAS 100 gr. 
Mantecados Caseros EL MESÍAS 160 gr. 

Neules BIRBA de Camprodón 25Un. 
Bombones de Coco con Chocolate Puro LA FAMA 160 gr. 

Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 gr. 
Bombones 100 gr. Surtidos CAJA ROJA Nestle 

Regañá LA RÚSTICA 230 gr. 
PANETTONE CHOCOLATE 100 gr. 

Pieza Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr. 
Lata Aceitunas Rellenas SERPIS 200 ml. 

Pot de Vidre Préssec en Almíbar (3Peçes) COQUET 720 ml. 
Espárragos (DO. Navarra) 10/14p VIUDA de CAYO 

Pieza Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 150 gr. 
2 Paletas Serrana IBEDUL Loncheada 100 gr. 

Cuña de Queso Semi Curado 75% Vaca CASTILLO  MOTA 200 gr. 
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Cava Mistinguett Brut Nature Ecològic 0,75L  
Vi Matsu - El Pícaro D.O.Toro 0,75L  
Vi Cultivare Ed. Limit. DO Penedès 0,75L  
Oli d'Oliva Verge Extra Rosario D.O. Baena llauna 0,50L  
Favetes Baby La Catedral Navarra Oli d'Oliva pot 345 gr.  
Pasta Italiana Giuseppe Cocco Lumaconi (galets) 250 gr.  
Arròs Bomba Montsià Delta de l'Ebre sac tela 500 gr.  
Dolç de Codony La Góndola 200 gr.  

Tomàquet Sencer La Catedral de Navarra pot 575 gr.  
Humus Indalitos Crema de Cigr.ons llauna 110 gr.  

Gourmet Oli d'Oliva Verge Extra, Romaní i Sal Rosa 125 gr.  
Cocktail Luxury  Fruita Seca Finca La Rosala 80 gr. 

Polvorons de Torró Gamito 120 gr.  
Festucs Jumbo Finca La Rosala 80 gr.  

Galetes Integrals  amb Xocolata Carolina 85 gr.  
Xocolata Negra  Blanxart 72% Cacau 75 gr. 

 

Lote L247  

VEGANO 



L111 

2 bot. Cava FREIXENET ELYSSIA GR.AN CUVÉE 
Vino Tinto Crianza   HACIENDA LOPEZ de HARO DOCa.Rioja 

Vi Negre  JORN NOU PETIT NEGRE Garnatxa DO.Montsant   
Vi Blanc  JORN NOU PETIT BLANC Garnatxa Blanca DO.Montsant   

Vino Tinto  ALMA SERENA Verdejo D.O.Rueda 
Whisky Blended GRANT'S Blended Scotch 070 L. 

Turrón Artesanal Jijona COLOMA GARCIA  200 gr.DO. Xixona 
Turrón  Artesanal Alicante COLOMA GARCIA  200 gr.  DO. Xixona 

Regañá LA RÚSTICA 230 gr.  
Neulas BIRBA de Camprodón 25 Un. 

Bolsa Surtido Mantecados Artesanos  300 gr. 
Bombones 100 gr. Surtidos CAJA ROJA Nestle 

Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 gr. 
Aceite Virgen Extra Ecológico 250 Cl MOLINO DEL DUQUE 
Pot de Vidre Préssec en Almíbar (3Piezas) COQUET 720 ml. 

Lata Almejon al Natural ESPINALER  15/20  120 gr. 
Lata Mejillones Escabeche ESPINALER Rias Gallegas 20/25p  120 gr. 

Surtido Galletas BIRBA 170 gr. 
Pieza Chorizo Ibérico Extra (250 gr. ) Hinojosa del Duque SIERRA MORENA 

Queso Mezcla Semicurado ARPA Mini 550 gr. 
Aperitivo KRIT Canapé Original 100 gr. 

Lata Olivas Rellenas Gigantes SERPIS  SELECCION 300 gr. 
Caja Cartón Decorada Certificado FSC  
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L112 

2 Platos de Jamón Delantero de Cebo Ibérico Cortado a Mano IBEDUL 100 gr. 
Cava Reserva Familia Juvé & Camps Brut Nature D.O. Cava 

Vino Tinto MATSU El Pícaro D.O. Toro 
Vino Tinto Crianza RAMON BILBAO DOCa. Rioja 

 Vino tinto FINCA RESALSO DO. Ribera Duero 
Vino Blanco PROTOS  Verdejo DO Vt. Castilla 

Whisky Blended GR.ANT'S Triple Wood Smoky 0,70 L. 
Vermut  Negre EL AMANECER  0,75 lt. 

Turrón Etiqueta Negra  Alicante ANTIU XIXONA 250 gr. DO.Xixona 
Turrón egra  Jijona ANTIU XIXONA 250 gr. DO.Xixona 

1 Bolsa Surtido Mantecados Artesanos  300 gr. 
Neulas BIRBA de Camprodon 25 Un.. 

CATANIAS CUDIÉ® Classic 60 gr. 
Frasco Espárragos F-580  COJONUDOS GALLUR 9/12 
1/2 Pieza Chorizo Cular Ibérico Extra IBEDUL 500 gr.  

1/2 Pieza Salchichón Cular Ibérico Extra  IBEDUL 500 gr.  
Formatge Mescla Semi curado ARPA Mini 550 gr. 

Lata Olivas Rellenas Gegants SERPIS  SELECCION 300 gr. 
Aceite Virgen Extra Ecológico 250 Cl MOLINO DEL DUQUE 

RegañáLA RÚSTICA 230 gr.  
Lata Pate Foie al OPORTO  Delicass 130 gr. 

Lata Almejón al Natural ESPINALER  15/20  120 gr. 
Lata Mejillones Escabeche ESPINALER Rías Gallegas 20/25p  120 gr. 

Caja Cartón Decorada Certificado FSC  
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L155  ISLÀMIC VEGETARIA 

Oli d'Oliva Verge Extra Rosario D.O. Baena (Còrdova) vidre 0,25L 
Pebrots del Piquillo Destapa la Huerta Extra pot 340 gr. 
Pics Gourmet  Oli d'Oliva Verge Extra, Romaní i Sal Rosa 125 gr. 
Préssec amb Almívar Destapa la Huerta Extra meitats llauna 840 gr. 
Espàrrecs Blancs Destapa la Huerta Extra, 6-9 fruits pot 345 gr. 
Arròs Bomba Montsià D.O.P. Delta de l'Ebre en sac de tela 500 gr. 

Dolç de Codony La Góndola 200 gr. 
 Cafè Mòlt Torrat Natural Pont 250 gr. 

Pasta Italiana Giuseppe Cocco Especial Fideuà 500 gr. 
Coca de Xocolata Cruixent Delaviuda 130 gr. 

Humus Indalitos Crema de Cigr.ons llauna 110 gr. 
Assortit de Bolets Ferrer al natural barrilet 950 gr. 

L154 ISLÀMIC VEGETARIA 

 Coca  Xocolata Cruixent  Delaviuda  130gr. 
Bombons Xocolata amb Llet Delaviuda 100 gr. 

Humus Indalitos Crema  Cigr.ons  110 gr. 
 Dolç de Codony La Góndola 200 gr. 

 Cafè Mòlt Torrat Natural Pont 250 gr. 
Pics Gourmet amb Oli d'Oliva Verge 

lvorons de Torró Gamito 120 gr.  
Pasta Italiana Giuseppe Cocco  (galets) 250 gr. 

 Préssec amb Almívar Destapa la Huerta Extra meitats llauna 840 gr. 
Espàrrecs Blancs Destapa la Huerta Extra, 6-9 fruits pot 345 gr. 

Ametlla amb Romaní i Oli d'Oliva Verge Extra Finca La Rosala 80 gr. 

 Torró d'Alacant Antiu Xixona Etiqueta Negra  Suprema 200 gr. 
 Torró de Gema Torrada Antiu Xixona Etiqueta Negra  Suprema 200 gr. 

Lata Oli d'Oliva Verge Extra Rosario D.O. Baena  0,50L.   
Olives Karina Gordal Sencera, calibre 60/80 barrilet 850 ml. 
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L157  
ISLÀMIC VEGETARIA 

L156 ISLÀMIC VEGETARIA 

Oli d'Oliva Verge Extra Rosario llauna 0,50L 
Humus Indalitos Crema de Cigr.ons llauna 110 gr. 
Brownie amb Autèntica Xocolata Belga 150 gr. 
Olives Karina Gordal Sencera,  barrilet 850 ml 
Cafè Mòlt Torrat Natural Pont 250 gr. 
Dolç de Codony La Góndola 200 gr. 
Cocktail Luxury de Fruita Seca Finca La Rosala 80 gr. 
Espàrrecs Blancs Destapa la Huerta Extra, 6-9 fruits pot 345 gr. 
Pics Gourmet amb Oli d'Oliva Verge Extra, Romaní i Sal Rosa 125 gr. 
Pinya en Rodanxes Helios Extra en el seu suc llauna 825 gr. 

Formatge Mescla Semicurat El Pastor 550 gr. 
Oli d'Oliva Verge Extra Rosario D.O. Baena llauna 0,50L 
Assortit de Bolets Ferrer al natural barrilet 950 gr. 
Espàrrecs Blancs Destapa la Huerta Extra, 6-9 fruits 345 gr. 
Pebrots del Piquillo Sencers Destapa la Huerta Extra  340 gr. 
Humus Indalitos Crema de Cigr.ons llauna 110 gr. 
Pics Gourmet Oli d'Oliva Verge Romaní i Sal Rosa 125 gr. 
1 Mel de Milflors Alemany Selecció Prèmium pot 250 gr. 

 Pebrots del Piquillo Sencers Destapa la Huerta Extra pot 340 gr. 
 Arròs Bomba Montsià D.O.P. Delta de l'Ebre en sac de tela 500 gr. 

Coca de Torró d'Alacant Antiu Xixona Etiqueta Vermella 150 gr. 
Pasta Italiana Giuseppe Cocco Especial Fideuà 500 gr. 

Torró de Xixona Antiu Xixona Etiqueta Vermella Suprema 200 gr. 
Torró de Xocolata Ametlles Antiu Xixona Etiqueta Negra  150 gr. 

Carquinyolis Artesans amb Ametlles Rifacli fets a mà 250 gr. 
Neules Farcides de Torró Antiu Xixona 75 gr. 

Mel de Milflors Alemany Selecció Prèmium pot 250 gr. 
Polvorons de Torró Gamito 120 gr. 

Bombons Antiu Xixona Praliné Collection 200 gr. 

Panettone Antiu Xixona 500 gr.  
Confitura Natural   Préssec  330 gr. 
Dolç de Codony La Góndola 200 gr. 

Cafè Mòlt Torrat Natural Pont 250 gr. 
Polvorons de Torró Gamito 120 gr. 

Neules Tradicionals Trias 125 gr. 
Pasta Italiana  Especial Fideuà 500 gr. 

Pinya en Rodanxes Helios Extra en el seu suc llauna 825 gr. 
Préssec Almívar Destapa la Huerta Extra meitats llauna 840 gr. 

Arròs Bomba Montsià DOP Delta  l'Ebre sac de tela 500 gr. 
Ametlla Romaní i Oli d'Oliva Verge Finca La Rosala 80 gr. 

Torró Tou d'Ametlles i Crema Vicens Suprema 200 gr. 
Torró Xocolata Ametlles Antiu Xixona Etiqueta Negra  150 gr.  
Carquinyolis Artesans amb Ametlles Rifacli fets a mà 250 gr. 

Bombons Antiu Xixona Praliné Collection 200 gr. 



Baul RD251 

2 bot.  Cava CODORNIU PRIMA VIDES Brut  
Vino Tinto Reserva 2018 PUERTA VIEJA DOCa. Rioja  
Vino Tinto SÉPTIMO SENTIDO Tempranillo 
Vi Blanc MIMAT GIRO RIBOT DO. Penedès 
Vi Rosat ERMITA D'ESPIELLS Juvé & Camps DO.Penedés Pinot Noir 
Ginebra IF 38º  
Turrón Jijona Granulado 50% EL ARTESANO Extra DO. Xixona 150 gr. 
Turrón Yema EL ARTESANO Suprema 150 gr. 
Neules Artesanas ANTIU XIXONA 25Un. 
Mantecados Caseros EL MESÍAS 160 gr. 
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA 100 gr. 
Trufas al Cacao ANTIU XIXONA 100 gr. 
Panettone ANTIU XIXONA 500 gr. 
Pastas Creidas Limón EL MESIAS 100 gr. 
Pot de Vidre Préssec en Almíbar (3Peçes) COQUET 720 ml. 
Tarro Pate a la Pimienta ABRICOME 110 gr.  
Tarro Pate a las Finas Hierbas ABRICOME 105 gr. 
Lata Almejón al Natural PEZDEMAR 
Espárragos (DO. Navarra) 10/14p VIUDA de CAYO Caja Numerada 
Lata Aceitunas Rellenas LOS GALGOS 300 ml. 
Pieza Chorizo Ibérico Extra SIERRA MORENA VELA 250 gr. 
BAÚL XL VENECIA 
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Baul RD252 

2 Platos Jamón Delantero de Cebo Ibérico Cortado a Mano IBEDUL 100 gr. 
2 bot. Cava Reserva Familia Juvé & Camps Brut Nature 
Vino Tinto Crianza RAMÓN BILBAO Do. Rioja 
Vino Tinto PROTOS Roble D.O. Ribera Duero 
Vino Blanco JOSÉ PARIENTE DO. Rueda 
Whisky CHIVAS 12 años 500 cl. 
Vermut Artesano EL BANDARRA Negre 0,5 l. 
2 bot.  Cerveza ARTESANA LA MENARGUINA 
Turrón Etiqueta Negra  Crocant Frutos Secos ANTIU XIXONA 150 gr.  
Turrón Etiqueta Negra  Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA 150 gr. 
Turrón Yema COLOMA GARCIA Suprema 200 gr. 
Torta de Turrón de Jijona COLOMA GARCIA Suprema Estuche 200 gr. 
Torta Imperial con Frutos Secos EL ARTESANO 200 gr. 
Bombones Lata LINDOR CORNET 225 gr. 
Bolsa Surtido Mantecados Artesanos 300 gr. 
Frasco Melocotón ENTERO Almíbar (3 piezas) COQUET  
PANETTONE Chocolate 100 gr. 
Cuña de Queso Oveja Curado 60% Oveja GR.AN CARDENAL 200 gr.  
Cuña de Queso Semi Curado 75% Vaca CASTILLO de la MOTA 200 gr. 

Catànies CUDIEal cacao Classic 80 gr. 
Tarro Atún en Aceite de Oliva CAPITÁN 215 gr. 

Regañá LA RÚSTICA 230 gr. 
Pieza Chorizo Ibérico Extra SIERRA BELLOTAS 250 gr. 

Pieza Salchichón Ibérico Extra SIERRA BELLOTAS 250 gr. 
BAÚL XL VENECIA 
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Cesta L246 

Baúl Mimbre Forrado 
Cava GIRO RIBOT Ab Origine Brut 
Cava Reserva Cinta Purpura Brut Juvé & Camps  
Vino Tinto Crianza EL COTO DOCa. Rioja 
Vino Tinto Gr.an Reserva 2014 VIÑA ALBINA DOCa. Rioja 
Vino Verdejo VIÑA ALBINA DO. Rueda 
Vi Blanc Chardonnay MIRANDA D'ESPIELLS Juve & Camps  
Vermut Artesano ESPINALER Negre 500 cl. 
Whisky CUTTY SARK 500 cl. 
Torta de Turrón de Jijona COLOMA GARCIA Suprema Estuche 200 gr. 
Torta Chocolate puro con almendras EL ARTESANO 200 gr. 
Turrón Artesanal Yema COLOMA GARCIA Serie Oro DO. Xixona 200 gr. 
Panettone ANTIU XIXONA 500 gr. 
Bolsa Surtido Mantecados Artesanos 300 gr. 
Aceite Virgen Extra Ecológico MOLINO DEL DUQUE 250 cl. 
Botellín Vinagre Cabernet Marasca BARGALLO 250 cl. 
Catànies al Cacao MARLONA Classic DELIKATT 80 gr. 
Melmelada Casolana de Albaricoque COQUET 314 cl. 
Tarro Pate a la Pimienta ABRICOME 110 gr.  
Cuña Queso Oveja Curado  Oveja GR.AN CARDENAL 200gr.  
Surtido Galletas BIRBA 150 gr. 
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 75 gr. 
Neules al Chocolate BIRBA de Camprodón 25Un. 
Pieza Chorizo Ibérico Extra SIERRA BELLOTAS 250 gr.   
Pieza Salchichón Ibérico Extra SIERRA BELLOTAS 250 gr. 
Tarro Atún en Aceite de Oliva CAPITÁN 215 gr. 
Lata Aceitunas Rellenas Gigantes LA EXPLANADA 360 gr. 

Cesta L246 (Opción 2) 

Cesta L246 (Opción 3) 
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+ Paleta  Cebo Iberica   AZABACHE 5 kg A 5,50 

+ Paleta  Ibérica Cebo Campo 50%  SIERRA MORENA 5/5,50 kg.  
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JUVÉ CAMPS IOHANNES 
D.O. Penedès 
26,70€ 

RAMÓN BILBAO Cr. 
D.O.C. Rioja 
7,90€ 

MATSU RECIO 
D.O. Toro 

12,70€ 

EL PRIMER BESO 
D.O. Ribera Duero 

9,65€ 

MARQUES de CÁCERES 
D.O.C. Rioja 
6,40 AGNUS Crianza 

D.O.C. Rioja 
12,60€ 

MIROS de la RIBERA  
D.O. Ribera Duero 

12,80 PROTOS Crianza  
D.O. Ribera Duero 

13,70€ 

Precios sin IVA 

RAIMAT ABADIA 
D.O. Costers del Segre 

6,50€ 
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VIÑA POMAL Reserva 
D.O.C. RIOJA 
9,80€ 

BRUNUS 
D.O. Montsant 
9,80€ ODA NEGRE 

D.O. Costers del Segre 
9,95€ 

MAURO 
VyT. Castilla 

32,50€ 

MONTEABELLON 14 m.  
D.O. Ribera Duero 
12,05€ 

ABAD CARRACEDO 
D.O.Bierzo 

11,05€ PINTIA 
D.O. Toro 

58,10€ 



LUIS CAÑAS  
D.O.C. Rioja 
8,95€ 

PAGO DE CARRAOVEJAS 
D.O. Ribera Duero 

34,50€ 

Precios sin IVA 
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M.MATE LOS PEREJILES 
D.O. Ribera Duero 

59,65€ 

VEGA SICILIA 5º A. 
D.O. Ribera Duero 
152,90€ SILENCIO de MIROS 

D.O. Ribera Duero 
26,50€ 

BARDOS VIÑEDOS ALTURA 
D.O. Ribera Duero 

25,60€ 

EL PACTO 
D.O.C. Rioja 
10,60€ 

VERMELL 
D.O. Montsant 
11,90€ 

H.L.H. Reserva 
D.O.C. Rioja 
8,90€ 

IROIK 
D.O.Ca. Priorat 
14,60€ JORN NOU 

D.O.Terra Alta 
8,60€ 

ALION 
D.O. Ribera Duero 

69,50€ 

MACAN CLASICO 
D.O.C. Rioja 
36,95€ 

DOMUS PENSI 
D.O. Terra Alta 
10,60€ 

VIÑA ARDANZA 
D.O. Rioja 

24,10€ ALTAR  Bdg. OTAZU 
D.O. Navarra 
29,80 



ERMITA D’ESPIELLS 
D.O. Penedès 
7,65€ GOTIM BLANC 

D.O. Costers del Segre 
6,90€ 

ELYSSIA 
D.O. Cava 
9,85€ 

SEGURA VIUDAS 
D.O. Cava 
5,90€ 

Precios sin IVA 

55 JUVÉ CAMPS R. FAMILIA 
D.O. Cava 

16,60€ 

EL PACTO 
D.O.C. Rioja 
11,80€ 

PARXET Brut Nature 
D.O. Cava 

10,50€ KRIPTA FRANC 
D.O. Cava 

11,70€ GIRO RIBOT MARE 
D.O. Cava 

11,35€ 

MARTINEZ Rosé 
D.O. Cava 

11,95€ ROVELLATS Gr. Rva.. 
D.O. Cava 

12,10€ 

GIRO RIBOT MIMAT 
D.O.Penedès 
7,70€ 

AGNUS MALVASIA 
D.O.Ca. Rioja 
9,90€ PAGO OTAZU  

Chardonnay 
D.O. Navarra 
6,70€ EL GR.IFO Malvasia 

D.O. Lanzarote 

19,10€ 

GREGAL 
D.O.Penedès 
8,10€ 



JUVE CAMPS MILESIMÉ 
D.O. Cava 

22,10€ GIRO RIBOT UMA 
D.O. Cava 
10,15€ 

JOSE PARIENTE 
D.O. Rueda 
7,75€ 

TERRAS GAUDA 
D.O. Rías Baixas 

11,40€ 

LLOPART Br. Nat. 
Corpinnat 

10,90€ GRAMONA IMPERIAL 
Corpinnat 

16,90€ 

Precios sin IVA 
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AROA LAIA 
D.O. Navarra 
6,25€ GRAMONA GESSAMI 

D.O. Penedès 
10,20 

PAZO SEÑORANS 
D.O. Rias Baixas 
12,80€ 

RECAREDO  TERRERS 
Corpinnat 

22,80€ GRAMONA III LUSTROS 
Corpinnat 

26,50€ 

 UNPLUGGED 
D.O. Cava 

14,20€ GR.AN JUVE CAMPS  
D.O. Cava 

29,50€ 

JORN NOU 
D.O. Terra Alta 

8,50€ 

CASA de las LOCAS 
D.O.Rias Baixas 

9,40€ DOM BUENO ESENCIA. 
D.O. Bierzo 
9,10€ 



BOD521 

1    Vino Tinto SÉPTIMO SENTIDO Tempranillo 

1    Vino Blanco  SÉPTIMO SENTIDO Verdejo 

Estuche Madera   09,60 € 
Maleta Cartón   10,88 € 

BOD523 

1    Vino Tinto  VIÑEDOS de ALTURA DO.Ribera Duero 

1    Vino Blanco BARDOS Verdejo DO.Rueda 

Estuche Madera   17,40 € 
Maleta Cartón   15,94 € 

BOD524 

1   Vino Tinto MARQUES de CACERES Crianza DOCa. Rioja 

1    Vino Blanco PROTOS Verdejo DO.Rueda 

Estuche Madera   18,55 € 
Maleta Cartón   16,95 € 

BOD522 

Vino Tinto Crianza HACIENDA LOPEZ de HARO DOCa. Rioja 

Vino Blanco HACIENDA LOPEZ de HARO DOCa. Rioja 

Estuche Madera   13,94 € 
Maleta Cartón   12,45 € 

BOD525 

1   Vino Tinto MONTEABELLON 5 m. D.O. Ribera Duero 

1   Vino Tinto PROTOS Crianza D.O. Ribera Duero 

Estuche Madera   22,31 € 
Maleta Cartón   20,51 € 

SELECCIÓN 

Precios sin IVA 
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BOD526 

1   MARQUES de RISCAL Reserva D.OCA. Rioja 

1   Corpinnat GRAMONA  IMPERIAL Gr.an Reserva Brut  

Estuche Madera   38,10 € 
Maleta Cartón   36,60 € 

BOD527 

1   Corpinnat Reserva LLOPART BRUT NATURE 

1   Vino Tinto MIROS de RIBERA Roble  DO Ribera Duero  

Estuche Madera   24,55 € 
Maleta Cartón   22,75 € 

BOD528 

1   Vino Blanco TERRAS GAUDA Albariño D.O. Rías Baixas 

1   Vino Tinto Crianza RAMÓN BILBAO DOCa. Rioja 

Estuche Madera   25,85 € 
Maleta Cartón   23,70 € 

BOD529 

1   Cava Reserva Familia Juvé & Camps Brut Nature D.O.Cava 

1   Vino Tinto Crianza LUIS CAÑAS DOCa.Rioja 

Estuche Madera   29,75 € 
Maleta Cartón   28,65€ 

BOD530 

1   Corpinnat Gr.an Reserva Brut  RECAREDO TERRERS 2019 

1   Vino Tinto  MACAN CLASICO DOCa.Rioja 

Estuche Madera   76,20 € 
Maleta Cartón   75,70 € 

BODEGA 
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BOD531 

2    Cava CAUTIU Brut  DO:Cava 

1    Vino Tinto SANTES  DO Montsant 

Estuche Madera   21,75 € 
Maleta Cartón   19,75 € 

Estuche Madera   22,80 € 
Maleta Cartón   19,80 € 

Estuche Madera   28,65 € 
Maleta Cartón   26,65€ 

Estuche Madera   26,90 € 
Maleta Cartón   24,90 € 

Estuche Madera   29,28 € 
Maleta Cartón   27,28 € 

BOD533 

1 Cava Brut UMA Gr.an Reserva GIRO RIBOT D.O.Cava 

1       Vino Tinto GOTIM BRU DO. Costeres del Segre 

1      Vino Blanco GESSAMI GRAMONA DO. Penedès 

BOD535 

1   Vino Tinto Roble MIROS de RIBERA DO. Ribera Duero 

1   Vino Blanco VERUM Gewurztraminer, Sauvignon  

1   Vino Tinto VALDELANA RESERVA D.O.Ca. Rioja 

BOD532 

1   Vi Negre RAIMAT ABADIA DO. Costers del Segre 

1   Vi Blanc RAIMAT Chardonnay DO. Costers Segre 

1   Cava ROVELLATS  PREMIE Brut  DO.Cava 

BOD534 

1   Cava ESSENTIAL PURPURA Juvé & Camps  

1   Vino Tinto GOTIM BLANC DO. Costers del Segre 

1   Vi Negre VIÑA POMAL Reserva DOCa Rioja  
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Precios sin IVA 



Estuche Madera   27,87 € 
Maleta Cartón   25,77 € 

Estuche Madera   29,34 € 
Maleta Cartón   28,84 € 

Estuche Madera   39,75 € 
Maleta Cartón   3,75 € 

 

Estuche Madera   
29,40 € 

BOD537 

1   Vino Tinto BARDOS Viñedos de Altura DO. Ribera Duero 

1   Vino Tinto EL PACTO DOCa. Rioja 

1   Cava Brut Reserva ROVELLATS Imperial  

BOD536 

1   Vino Tinto  PROTOS Roble DO. Ribera Duero 

1   Vino Tinto AGNUS VALDELANA Crianza DOCa. Rioja 

1   Vino Blanco ABAD Godello D.O. Bierzo 

BOD538 

1   Cava Brut Nature Reserva Familia Juvé & Camps D.O.Cava  

1   Vino Tinto  LUIS CAÑAS Crianza DOCa. Rioja 

1   Vino Blanco JOSE PARIENTE DO. Rueda 

Precios sin IVA 
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BOD561 

2   Vino Blanco Verdejo COCHINA VyT. Castilla 

2   Cava Brut CAUTIU IMPERIAL 

2   Vino Tinto HACIENDA LOPEZ de HARO DOCa. Rioja 

Estuche Madera   26,77 € 
Maleta Cartón   24,57 € 

BOD563 

2  Cava GIRO RIBOT UMA Gr.an Brut Reserva 

2 Vino Tinto Valdelana  rianza  DOCa. Rioja 

2  Vino Blanco MIRANDA  Chardonnay Juvé & Camps   

Estuche Madera   47,40 € 
Maleta Cartón   44,90 € 

BOD562 

2   Cava Brut Reserva Cinta Purpura  Juvé & Camps   

2   Vino Blanco Albariño ALTOS de TORONA DO. Rías Baixas 

2   Vino Tinto Crianza RAMÓN BILBAO DOCa. Rioja 

Estuche Madera   54,91 € 
Maleta Cartón   52,41 € 

61 

Precios sin IVA 



BOD564 

2   Cava Brut  ROVELLATS Imperial Reserva D.O.Cava 

2   Vi Negre GOTIM BRU CASTELL REMEI DO. Costers Segre 

2   Vi Blanc ERMITA D'ESPIELLS Juvé & Camps DO. Penedés 

Estuche Madera   43,30 € 
Maleta Cartón   39,80 € 

BOD566 

2   Bot. GRAMONA  IMPERIAL Gr.an Reserva Brut  

2 Vino Blanco PROTOS Verdejo 

2 Tinto RAMON BILBAO Crianza DOCa. Rioja 

Estuche Madera   67,88 € 
Maleta Cartón   65,80 € 

BOD565 

2   Cava Brut FREIXENET ELYSSIA GR.AN CUVÉE 

2  Vino Blanco ABAD Godello   D.O. Bierzo 

2   Vino Blanco BARDOS Verdejo  DO. Rueda 

Estuche Madera   38,35 € 
Maleta Cartón   36,50 € 

Precios sin IVA 
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M 

A 
G 
N 

U 
M 

S 

Cava ROVELLATS Brut Nature  

Cava AVANT Reserva Brut  Barrica  GIRO RIBOT  (Caja Madera) 

Precios sin IVA 63 

MAGNUMS 

Cava Brut Nature Reserva Familia JUVÉ & CAMPS  (Estuche Car-

Cava Brut INTEGR.AL  LOPART  (Estuche Cartón) 

Corpinat GRAMONA IMPERIAL Brut   (Estuche Cartón) 



Vino Tinto HACIENDA LOPEZ de HARO DOCa. Rioja (Estuche Cartón) 

Vino Tinto MATSU El Picaro DO.Toro  (Estuche Cartón) 

M 

A 
G 
N 

U 
M 

S 

Vino Tinto RAMON BILBAO D.O.Ca.Rioja 

Vino Tinto MARQUES de CACERES Crianza DOCa. Rioja  

Vino Tinto VALDELANA  Crianza D.O.Ca. Rioja  Alavesa 

Vino Tinto GOTIM BRU CASTELL del REMEI DO. Costers Segre 
Precios sin IVA 64 

Vino Tinto MIROS RIBERA Roble D.O.Ribera Duero 
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Champagne 

VEUVE CLICQUOT 

Vermuts EL AMANECER   

4,90  

BANDARRA 1 l. 

6,80  4,60  
ESPINALER 0,50l. 

Generosos ROYAL OPORTO 
RES. 20 A. Est. 

34,40 16,50  

Vi de GEL  GRAMONA 

Gewurztraminer  0,37l. 

OPORTO ROYAL Tawny 

7,80  

BOLLINGER           LOUIS ROEDERER      
Collection 

G.M.MUUM Moët Chandon 

TAITTINGER 

43,80  

37,50  40,50  44,50  

49,50  
56,50  

16,60  
GILDA  0,75l.  



El valor de abrir camino 



ZONAS VINÍCOLAS 
REG501 CATALUNYA 

Vi Negre GOTIM BRU CASTELL del REMEI DO. Costers del Segre 

Vi Negre DOSTERRAS VERMELL DO. Montsant 

Vi Negre JORN NOU Garnatxa DO. Terra Alta 

Caja Madera   32,75 € 

REG503 RIOJA 

Vino Tinto  VALDELANA Reserva DOCa. Rioja 

Vino Tinto LUIS CAÑAS Crianza DOCa. Rioja 

Vino Tinto VIÑA POMAL Crianza DOCa. Rioja 

Caja Madera   32,50 € 

REG504 RIBERA del DUERO 

Vino Tinto MIROS de la RIBERA Roble DO. Ribera Duero 

Vino Tinto MONTEABELLON 5 Meses DO. Ribera Duero  

Vino Tinto MARTA MATE EL HOLGAZAN Roble DO. Ribera Duero 

Caja Madera   33,30 € 

REG502 GALICIA 

Vino Blanco  Godello  ALTOS TORONA  D.O. Monterrei 

Vino Blanco TERRAS GAUAD Albariño D.O. Rías Baixas 

Vino Blanco CASA LOCAS Treixadura D.O Ribeiro 

Caja Madera   36,80 € 

Precios sin IVA 67 





Estuche Madera AGNVS Reserva 
3 Botellas Familia Valdelana AGNUS  RESERVA  

 48€ 

Estuche MATSU Vinos de Autor 

3 Botellas VINO TINTO DO. TORO 

EL PÍCARO  EL RECIO  EL VIEJO 

47,80€ 

Estuche GIRO RIBOT 
3 Botellas CAVA RESERVA  

MARE  UMA  AB ROSÉ 

28,75€ 

Estuche HACIENDA LOPEZ DE HARO 

2 TINTO CRIANZA - 1 BLANCO 

18,80€ 

Est. MONTEABELLON DO.Ribera Duero 

2 Bot. Monteabellon 14 m. 
2 Copas Cristal 

 

39€ 

Precios sin IVA 

Estuche PAGO de OTAZU 
1 PAGO de OTAZU Chardonnay 2022 

1 PAGO de OTAZU  2021 

37,50€ 
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Est. Castell Remei   

DO. Costers Segre 
1 Bot. ODA NEGRE 

1 Bot. ODA BLANC 

Estuche Castell Remei  DO. Costers Segre 
1 Bot. GOTIM BRU 

1 Bot. GOTIM BLANC 

16,45€ 

Estuche Juve & Camps  

2 Bot. Cava Juve & Camps Reserva Familia 

1 Bot. Vino Blanco Juve & Camps Gregal 
31,80€ 

22,75€ 

Estuche RAMON BILBAO Reserva 

2 Bot. Tinto Ramon Bilbao Reserva 

24,80€ 

Estuches RESERVA FAMILIA 

3 Botellas CAVA BRUT NATURE  
 

2 Botellas CAVA BRUT NATURE 

49€ 
33€ 

Precios sin IVA 

Estuche RAMON BILBAO Crianza 

3 Bot. Tinto Ramon Bilbao Crianza 

21,50€ 
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GARANTÍAS 

Todos los productos de este catálogo están garantizados contra cualquier defecto de fabricación. De los productos incluidos 

en nuestro catálogo prevalecen siempre los indicados en el texto, salvo error tipográfico. En caso de diferencia entre el texto y 

la fotografía, prevalecerá el texto. 

En caso de agotarse algún producto, este será reemplazado por otro similar o de calidad superior, sin coste adicional para el 

cliente. 

 no afectando a su calidad. 

RECLAMACIONES 

Únicamente serán admitidas las reclamaciones por mal estado o desperfectos dentro de los 15 días después de la entrega de 

los mismos. Sólo se repondrá, si se entrega el producto que esté en mal estado. 

ENVÍOS 

La entrega se hace mediante agencia de transporte y esta es la responsable de la entrega de los mismos. En el caso de envíos 

personalizados, si el destinatario no se encontrase en su domicilio o la dirección     fuera incorrecta, la empresa no se responsabi-

lizará de su entrega en el plazo acordado, generando un nuevo cargo para el reenvío de la misma. 

En lo referente a los ficheros entregados, se asume la figura de Encargado de Tratamiento de Ficheros con el      objetivo de dar 

cumplimiento al Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016 relativo a la protec-

ción de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos. 

Puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación del tratamiento, oposición y portabilidad de sus da-

tos, dirigiéndose a nuestro domicilio DISTRILOTS c/ Molí d’en Bisbe, 19 08110- Montcada i Reixac 

Tots els productes d'aquest catàleg estan garantits contra qualsevol defecte de fabricació. Dels productes inclosos en el nos-

tre catàleg prevalen sempre els indicats en el text, excepte error tipogràfic. En el cas de diferencia entre el text i la fotografia, 

preval el text. 

En el cas d’exhaurir algun producte, aquest serà reemplaçat per un altre de similar o superior qualitat sense cost addicional 

per al client. 

 

RECLAMACIONS 

Tant sols seran admeses les reclamacions per mal estat o desperfectes dins dels 15 dias després de l’entrega dels mateixos. 

Només es canviarà, si s’entrega el producte que estigui en mal estat. 

ENVIAMENTS 

L’entrega es realitza mitjançant agencia de transport i aquesta es la responsable del lliurament dels mateixos. En el cas d’envi-

aments personalitzats, si el destinatari no es trobes en el seu domicili, o la direcció fos incorrecta, l’empresa no es responsabilitzarà 

del seu lliurament en el termini establert, generant un nou càrrec per el nou lliurament. 

TRACTAMENT DE DADES 

En referencia als fitxers aportats, s'assumeix la figura d’ Encarregat de Tractament de Fitxers amb l’objectiu de  donar compli-

ment al Reglament (UE) 2016/679 del Parlament Europeo i del Consell de 27 de abril de 2016 relatiu a la protecció de les per-

sones físiques, en el que respecta al tractament de dades personals i a la lliure circulació d’aquestes dades. 

Es podrà exercir els drets d'accés, rectificació, supressió, limitació del tractament, oposició i portabilitat de les seves dades, 

dirigint-se al nostre domicili DISTRILOTS c/ Molí d’en Bisbe, 19 08110- Montcada i Reixach. 
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Benvolgut/benvolguda, 

Teniu a les vostres mans el resultat de moltes hores de feina, cercant i triant els millors pro-

ductes i els millors preus per tal de confeccionar aquest Catàleg Nadalenc. 

Amb la mateixa il·lusió del primer dia, fa ja més de 30 anys que tot l’equip de professionals 

ens posem en marxa per oferir-vos aquesta acurada selecció de Lots i Obsequis de Nadal. 

 

Si no trobeu allò que buscàveu, no dubteu en         

fer-nos saber quines son les vostres propostes i us 

facilitarem un pressupost ajustat a les vostres      

necessitats. 

BONES FESTES !! 
 

Apreciado/apreciada, 

Tienes en tus manos el resultado de muchas horas de trabajo, buscando y escogiendo los 

mejores productos y los mejores precios para poder confeccionar este Catalogo de Navidad. 

Con la misma ilusión del primer día, hace ya más de 30 años que todo el equipo de profesio-

nales nos ponemos en marcha para ofrecer esta cuidada selección de Lotes y Regalos Navi-

deños. 

Si no encuentras lo que deseas, no dudes en           

hacernos saber cuales son tus propuestas y os      

facilitaremos un presupuesto ajustado a vuestras 

necesidades. 

FELICES FIESTAS !! 
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DISTRILOTS FFDURA 
B66972480 

c/ Molí d’en Bisbe, 19 
08110- Montcada i Reixac 

BARCELONA 
Teléfono: 654 369 990 

distrilots@distrilots.com 

www.distrilots.com 


